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ПРОФІЛЬ ПРОГРАМИ 

1. Загальна інформація 

Назва програми Забезпечення доброчесності у публічній службі 

Шифр програми ЗК/2023/004 

Тип програми за змістом  загальна короткострокова програма підвищення 

кваліфікації  

Форма навчання  дистанційна 

Цільова група  державні службовці, які займають посади державної 

служби категорії «Б», «В», посадові особи місцевого 

самоврядування 

Передумови навчання за програмою  – 

Найменування замовника освітніх послуг 

у сфері професійного навчання за 

програмою 

– 

Найменування партнера (партнерів) 

програми 

– 

Обсяг програми  0,33 кредити ЄКТС 

Тривалість програми та організація 

навчання 

загальна тривалість програми: 2 дні  

Мова(и) викладання українська 

Напрям(и) підвищення кваліфікації, який 

(які) охоплює програма 

запобігання корупції та забезпечення доброчесності 

Перелік професійних компетентностей, на 

підвищення рівня яких спрямовано 

програму 

професійні знання законодавства у сфері забезпечення 

доброчесності у публічній службі;  

прийняття ефективних рішень; 

виконання на високому рівні поставлених завдань 

Укладач(і) програми Григорович Лілія Степанівна, к.філос.н., каф. 

парламентаризму Навчально-наукового інституту 

публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, 

grugorovuch_l_s@ukr.net; 

Максіменцева Надія Олександрівна, д.ю.н., доцент 

кафедри парламентаризму Навчально-наукового інституту 

публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка 

nmaksime@yahoo.com; 

Плотницька Інна Михайлівна, к.філол.н., професор, 

професор кафедри парламентаризму Навчально-наукового 

інституту публічного управління та державної служби 

Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, plotnytska@ukr.net 

2. Загальна мета 

Підвищення професійної компетентності державних службовців, які займають посади державної 

служби категорій «Б», «В», посадових осіб місцевого самоврядування з питань визначення особливості 

та тенденцій, форм прояву та визначення шляхів підвищення ефективності антикорупційної політики, 

застосування нормативно-правових та організаційних засад запобігання і протидії корупції, 

забезпечення дієвої державно-громадської співпраці для зменшення корупційних проявів 

3. Очікувані результати навчання 

За результатами навчання слухачі повинні демонструвати: 

знання  національної особливості формування державної стратегії 

запобігання корупції в органах державної влади та 

місцевого самоврядування; 

видів і підстав притягнення публічних службовців до 

відповідальності за корупційні правопорушення і 

правопорушення, пов’язані з корупцією, та особливості 
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притягнення осіб до цих видів відповідальності; 

шляхів запобігання й урегулювання конфлікту інтересів у 

професійній діяльності державних службовців і посадових 

осіб місцевого самоврядування 

уміння уникати потенційних і реальних загроз порушення 

доброчесності; 

організовувати заходи щодо недопущення виникнення 

корупції під час професійної діяльності, виявлення фактів 

корупційних діянь, усунення наслідків правопорушень, 

пов’язаних із корупцією 

навички застосовування норм чинного антикорупційного 

законодавства у практичній діяльності; 

організації та здійснення контролю в органах влади за 

дотриманням антикорупційного законодавства; 

виявлення чинників, що уможливлюють виникнення 

корупційних ризиків у діяльності органу державної влади 

та здійснення заходів реагування на них 

4. Викладання та навчання (методи навчання, форми проведення навчальних занять) 

Дистанційно в синхронному режимі (участь у вебінарах, під час яких проводяться лекції, тематичні 

дискусії, практичні роботи, аналіз ситуацій та розв’язання ситуаційних завдань) і асинхронному режимі 

(опрацювання обов’язкової літератури, інформаційних та інших матеріалів). 

5. Ресурсне забезпечення дистанційного навчання 

Назви вебплатформи, вебсайту, 

електронної системи навчання, через які 

здійснюватиметься дистанційне навчання 

із зазначенням посилання (вебадреси)  

дистанційне навчання в синхронному режимі – доступ до 

вебкабінету відео конференції надається після реєстрації 

Назва дистанційного етапу/модуля – 

6. Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю 

Складові оцінювання та їх питома вага у 

підсумковій оцінці (%) 

відвідування занять – 40 %; 

проходження дистанційного навчання – 60 %. 

Документ про підвищення кваліфікації видається за умови 

набрання учасником навчання не менше ніж 75 % 

обрахованих з урахуванням питомої ваги кожного із 

критеріїв оцінювання 

Форма підсумкового контролю – 
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СТРУКТУРА ПРОГРАМИ  

Назва теми 

Кількість годин 

загальна 

кількість 

годин / 

кредитів 

ЄКТС 

у тому числі: 

аудиторні 

заняття 

дистанцій

ні заняття 

навчальні 

візити 

самостійна 

робота 

слухачів 

Тема 1. Поняття доброчесності в 

органах публічної служби, її 

складові. Правовий статус 

уповноваженого з питань 

запобігання та виявлення корупції 

2 – 2 – – 

Тема 2. Доброчесність як один із 

компонентів проходження публічної 

служби. Складники доброчесності. 

Реальний і потенційний конфлікт 

інтересів. Прийняття рішення в 

умовах конфлікту 

4 – 2 – 2 

Тема 3. Фінансовий контроль за 

майновим станом публічних 

службовців. Практика та наслідки 

застосування 

2 – 2 – – 

Тема 4. Обмеження щодо форм і 

видів діяльності. Етична поведінка 

публічних службовців 

2 – 2 – – 

РАЗОМ 10/0,33 – 8 – 2 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

 

Тема 1. Поняття доброчесності в органах публічної служби, її складові. Правовий 

статус уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції 
Поняття доброчесності в органах публічної влади, її зміст і складники. Вимоги до 

проходження перевірки доброчесності під час прийняття та здійснення публічної служби. 

Правове регулювання статусу уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції. 

Його права й обов’язки. Порядок співпраці з органами Національного антикорупційного 

агентства України. 

Форми проведення навчальних занять та методи навчання: лекція. 

 

Тема 2. Доброчесність як один із компонентів проходження публічної служби. 

Складники доброчесності. Реальний і потенційний конфлікт інтересів. Прийняття 

рішення в умовах конфлікту 

Вимоги до проходження перевірки доброчесності під час прийняття та здійснення 

публічної служби. Поняття складових доброчесності, наслідки та відповідальність. Поняття 

реального та потенційного конфлікту інтересів. Прийняття рішення в умовах конфлікту 

інтересів: відповідальність і наслідки. 

Форми проведення навчальних занять та методи навчання: тематична дискусія, 

практична робота. 

Перелік питань, які виносяться на самостійну роботу учасників професійного 

навчання: 

Основні міжнародні стандарти у сфері забезпечення доброчесності у публічній 

службі. 

Міжнародні акти, що проголошують засади забезпечення доброчесності. 

Стандарти у сфері забезпечення доброчесності, які визначає Європейський суд з прав 

людини і у яких справах. Чи є вони обов’язкові до застосування і чому?  



5 

 

Перелік засад забезпечення доброчесності, які проголошує Конвенція ООН проти 

корупції. 

 

Тема 3. Фінансовий контроль за майновим станом публічних службовців. 

Практика та наслідки застосування 

Вимоги до проходження фінансового контролю за майновим станом публічних 

службовців. Контроль рівня життя та змін матеріального стану. Щорічний і поточний 

фінансові контролі: відповідальність і наслідки. Практика судових рішень. 

Форми проведення навчальних занять та методи навчання: тематична дискусія. 

 

Тема 4. Обмеження щодо форм і видів діяльності. Етична поведінка публічних 

службовців 

Визначення обмеження щодо поєднання основної діяльності з іншою оплачуваною 

діяльністю, спільної роботи близьких осіб, роботи в приватному секторі після припинення 

служби, одержання подарунків. Правила етичної поведінки службовців, повага прав людини, 

дотримання принципу політичної неупередженості, об’єктивності. 

Форми проведення навчальних занять та методи навчання: лекція, практична 

робота. 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання результатів навчання здійснюється за такими складовими: 

проходження дистанційного навчання– 60 %;  

відвідування занять під час проходження дистанційного навчання – 40 %.  

Документ про підвищення кваліфікації видається за умови набрання учасником 

навчання не менше ніж 75 % обрахованих з урахуванням питомої ваги кожного з критеріїв 

оцінювання. 

 

ЛІТЕРАТУРА, ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ, ОБОВ’ЯЗКОВІ ДЛЯ ОПРАЦЮВАННЯ. 

ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ 

 

Література та інші інформаційні ресурси 

 

1. Гошовська В. А. Політична корупція : опорний конспект лекцій. Київ : НАДУ, 

2017. 100 с. 

2. Даниленко Л. І. Стандарти якості діяльності представницьких органів влади. 

Представницька влада у державотворчому процесі України: монографія / В. А. Гошовська, 

В. С. Куйбіда [та ін.].  К. : НАДУ, 2018. С.254-269. 

3. Максіменцева Н. О. Протидія політичній корупції щодо фінансування політичних 

партій: перспективи імплементації законодавства ЄС. Актуальні проблеми вітчизняної 

юриспруденції. № 5. 2021. С. 10-16. 

4. Максіменцева Н. О. Обмеження конституційних прав і свобод громадян в період 

воєнного стану. Право та державне управління. 2022, № 1, С. 41-48. chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/http://www.pdu-

journal.kpu.zp.ua/archive/1_2022/5.pdf DOI https://doi.org/10.32840/pdu.2022.1.5 

5. Максіменцева Н. О. Співвідношення політичної та правової культури. Політична 

культура в забезпеченні єдності та консолідації українського суспільства: монографія /авт. 

кол.: В. А. Гошовська [та ін.]: за ред. В. А. Гошовської. Київ : НАДУ, 2021.С.70-79. 

Перелік нормативно-правових актів 
 

1. Конвенція ООН проти корупції, ратифікована Законом України від 18.11.2006 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_c16#Text 

https://doi.org/10.32840/pdu.2022.1.5
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2. Закон України «Про запобігання корупції» URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text. 

3. Закон України «Про засади державної антикорупційної політики на період з 2021-

2025 року» https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2322-20#Text. 

4. Закон України «Про очищення влади» URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#Text. 

5. Державна антикорупційна програма, затверджена постановою Кабінету Міністрів 

України від 04.03.2023 № 220 URL: https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-

derzhavnoi-antykoruptsiinoi-prohramy-na-20232025-t40323 

6. Наказ Національного агентства України з питань державної служби «Про 

затвердження Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування» від 05.08.2016 № 158. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1203-16#Text. 
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